

Dagsorden til bestyrelsesmøde
Tirsdag den 31. januar 2023 kl. 17.00 – 19.00
Personalerummet



1. Godkendelse af dagsordenen	2 min	v/ Randi <ul style="list-style-type: none"> - Dagsordenen er godkendt
2. Nyt fra Ledelsen		<ul style="list-style-type: none"> - Thomas har opsagt sin stilling, efter at have fået en ny stilling på Kolding Realskole. - Helle har sagt ja til at være konstitueret indtil en afløser er fundet. - Der er politiske omstruktureringer på vej i kommunen, så der er bedt om et par dage, inden der meldes noget ud ift. afløseren. - Helle laver et skriv, som bliver delt ud i print, så vi er sikker på, at alle får informationen.
3. Principdagen incl. spisning	70 min	<ul style="list-style-type: none"> - De principper vi mangler fra principdagen arbejder vi videre med. <ul style="list-style-type: none"> o Kommunikation/samarbejde mellem børnecenter og hjem er gennemgået o Orientering til hjemmet om elevernes faglige udbytte er påbegyndt gennemgået, men ikke færdigt. Det genoptages på et følgende møde.
4. Lokalrådet kommer på besøg	25 min D	<p>Orientering fra Lokalrådet omkring etablering af et ungdomstilbud, hvor de store børn i byen kan mødes om aftenen. Målgruppen overvejes til 4.-6. (måske 7.) klasse. Økonomien kommer fra lokalrådet. Driften og interessen skal komme fra borgerne. Formålet skulle blandt andet være, at give de unge i målgruppen, der er i byen om aftenen, et sted at være. Derudover tænkes det, at der blandt de unge kan dannes en god kultur, som kan bæres med ind i de "store" ungdomsår. Tilbuddet skal også ramme de børn, som ikke er optaget af fodbold og bevægelse.</p> <p>Lokalrådet vil gerne være med til at starte det op, men kan ikke stå for driften. Lokalrådet vil gerne have feedback på åbningstider og indhold fra elevrådet. Man ønsker ikke at være en konkurrent til "Rul og Leg".</p> <p>Rammerne for tilsyn skal undersøges. Må man bruge en ung-voksen, eller skal det være en myndig, der har tilsyn? Den voksne kunne måske være dén, som er tilkaldevikar på skolen, så der er en relation til børnene i forvejen. Det overvejes desuden om der skal være en beskedet brugerbetaling.</p> <p>Næste trin er at spørge elevrådet og tale rammerne for et muligt tilbud igennem. Lokalrådet undersøger desuden om de kan udbetale evt. løn.</p> <p>Kan elevrådet formulere et brev til forældrene ift. at få forældrene til at melde sig på banen ift. driften af et eventuelt tilbud.</p> <p>Bestyrelsen tager kontakt til lokalrådet, når nærmere afklaring er fundet.</p>

<p>5. Nyt fra</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Personale b. Forældre c. Ledelsen d. Formanden 	<p>10. min O</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Personale <ul style="list-style-type: none"> o Der skal være emneuge(eventyr og styrker) og sparedag. Der er desuden skolefest. Datoer? o Næste emneuge er i maj(uge 19). Fokus på at få inddraget børnehaven og vuggestuen o Børnehaven holder store flyttedag i morgen. Storbørnsgruppen flytter derfor over på Nytorv. 1. marts rykker de første børn fra vuggestuen til børnehaven. - Forældre <ul style="list-style-type: none"> o Ikke noget nyt. - Ledelsen <ul style="list-style-type: none"> o Børnehaven og de ældste fra vuggestuen skal på bundegårdsbesøg. - Formanden <ul style="list-style-type: none"> o Der er dialogmøde i nærmeste fremtid. Hvis der er punkter forældrene mener, der skal med, skal man give besked til Randi senest onsdag. o Overvej udvalg til arrangement af besøg fra Østerbyskolen.
<p>6. Andet vigtigt</p>	<p>5 min</p>	<p>v/ Randi</p>
<p>Punkter til næste møde</p>		<p>Referent = Randi Ordstyrer = Randi</p> <p>Måske skal vi have en opmærksomhed omkring trafik. Der er forældre, der parkerer overfor efterskolen og blokerer derved for vendemulighed for bus og lastbiler. Desuden er der forældre, der parkerer i "kys og kø" om eftermiddagen.</p>

D = drøftelse

G = godkendelse

O = orientering

B = beslutning